
C9 NTG: Ampholyte und korrespondierende Säure-Base-Paare     Datum:_________ 
 

1. Entscheide, ob das folgende Molekül ein Ampholyt ist oder nicht! Falls Du das Molekül als Ampholyt kennzeichnest, 
gib die chemische Gleichung sowohl für die Aufnahme, als auch für die Abgabe eines Protons an. Falls das Molekül 
Deiner Meinung nicht als Ampholyt fungieren kann, begründe diese kurz! 

 

Molekül chemische Gleichung / Begründung 
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2. Stelle die Gleichung für die folgende Säure-Base-Reaktion auf und 

kennzeichne die korrespondierenden Säure-Base-Paare! 
 
 

 
HCl + NH3 → 
 
 
 
 
 
NH3 + H2O → 
 

 
 
 


